



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OKUČANI
OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK

sa 14. /četnaeste/ sjednice Općinskog vijeća Općine Okučani koja je održana 16. svibnja 2023. godine, u Općinskoj vijećnici, Trg dr. Franje Tuđmana 1.

Sjednica je započela u 19:00 sati.

Na sjednici je nazočno 12 od ukupno 13 pozvanih vijećnika i to: Ivica Pivac, Josip Agatić, Branko Šimonji, Perica Maras, Ivana Mijatović, Dragan Šimić, Marinka Blažević, Marija Kulundžić, Milan Vučković, Gordana Kljaić, Milenko Ećimović, Borislav Ojđanić.
Nisu nazočni: Anita Matić.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani utvrđuje da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, odnosno da postoji kvorum za pravovaljani rad i odlučivanje.

Pored vijećnika Općinskog vijeća na sjednici su nazočni i: Aca Vidaković- načelnik Općine Okučani, Siniša Martinović- zamjenik načelnika Općine Okučani, Marina Jurjević – pročelnica Jedinственog upravnog odjela Općine Okučani, Sonja Bošnjaković – viši referent za proračun i financije, Sanja Markanović- stručni suradnik za opće i upravne poslove, Tamara Blažević- Radio „Bljesak“.

Sjednicom je predsjedavao i rukovodio Ivica Pivac- predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani.

Zapisnik je vodila Sanja Markanović- stručni suradnik za opće i upravne poslove Općine Okučani.

Nazočni su uz poziv na sjednicu dobili i zapisnik sa 13. sjednice općinskog vijeća pa je predsjedavajući dao Zapisnik na raspravu.

Nakon zaključene rasprave predsjedavajući je dao Zapisnik na usvajanje. Općinsko vijeće je glasovanjem sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ donijelo

ZAKLJUČAK O USVAJANJU ZAPISNIKA SA 12. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE OKUČANI ODRŽANE 29. OŽUJKA 2023. GODINE

Nakon usvajanja Zapisnika sa 13. sjednice, predsjedavajući je dao na razmatranje dnevni red. Predsjednik vijeća daje dnevni red na glasovanje.

Općinsko vijeće je glasovanjem sa 12 „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ usvojilo slijedeći

DNEVNI RED

1. AKTUALNI SAT;
2. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;
3. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;
4. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;
5. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;
6. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U OBRAZOVANJU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;
7. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;
8. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;
9. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 2023. GODINU;
10. PRIJEDLOG ODLUKE O PRISTUPANJU OPĆINE OKUČANI SPORAZUMU GRADONAČELNIKA ZA KLIMU I ENERGIJU;
11. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU RAVNATELJA NARODNE KNJIŽNICE I ČITAONICE OKUČANI;
12. PRIJEDLOG PROGRAMA POTICANJA PODUZETNIŠTVA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI;
13. PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI JAVNIH PRIZNANJA OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;
14. R A Z L I Č I T O.

TOČKA 1. AKTUALNI SAT

U aktualnom satu Načelnik Aca Vidaković govorio je o aktualnoj temi odnosno o poplavama koje su se dogodile nakon obilnih kiša koje su pogodile pojedine dijelove Hrvatske ali i dio područja Općine Okučani. Na području naše općine u tijeku je izrada programa zaštite od poplava koji se izrađuje u suradnji sa Hrvatskim vodama. Općini Okučani Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine dodijelilo je iznos od 33.700,00 eura za kupnju radnog stroja. Načelnik je istaknuo kako je Državna tajnica Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade Željka Josić u mjesecu travnju svečano uručila Ugovore o dodjeli finansijskih sredstava općinama Republike Hrvatske za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2023. godini. Putem ove mjere Općini Okučani dodijeljeno je 24.000,00 eura a roditelji čija djeca pohađaju Dječji vrtić Bljesak Okučani bit će oslobođena naplate za mjesec lipanj ove godine. Dodao je kako će Natječaj za program Zaželi biti otvoren u mjesecu srpnju 2023. godine.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/- te je pitao načelnika, tko će rješavati problem s kanalima koji su zatrpani i gdje voda ne može prolaziti, tko će rješavati te zapuštene i zarasle kanale ispred kuća u kojima nitko ne živi?

Načelnik je odgovorio da se radi na čišćenju kanala i u Bodegraju i u Okučanima i u Vrbovljanima, radi Općina, a radi se i u suradnji s Hrvatskim vodama i taj se problem mora riješiti.

Nakon zaključenog aktualnog sata prešlo se na slijedeću točku dnevnog reda.

TOČKA 2. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;

Predlagatelj I. izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu je Općinski načelnik. Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković viši referent za proračun i financije.

Prijedlog I. izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 14. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik prijedlog daje na raspravu. U raspravi sudjeluje vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/. Nakon zaključene rasprave Predsjednik daje Prijedlog I. izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i 1 „suzdržan“ od glasanja donesena I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu.

/ I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 3. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;

Predlagatelj I. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković viši referent za proračun i financije.

Prijedlog I. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 14. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga Predsjednik daje I. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje

da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i 1 „suzdržan“ od glasanja donesene I. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu.

/ I. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 4. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;

Predlagatelj I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2023. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković viši referent za proračun i financije.

Prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 14. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi sudjeluje vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/. Nakon zaključene rasprave Predsjednik daje Prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2023. godinu.

/ I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2023. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 5. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;

Predlagatelj I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2023. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković.

Prijedlog I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 14. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području općine Okučani za 2022. godinu.

/Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2022. godinu i Zaključak u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 6. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U OBRAZOVANJU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;

Predlagatelj I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2023. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković.

Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 14. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2023. godinu.

/ I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2023. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 7. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;

Predlagatelj I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani za 2023. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković.

Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 14. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga Predsjednik daje Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani za 2023. godinu.

/ I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani za 2023. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 8. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;

Predlagatelj I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2023. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković.

Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 14. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2023. godinu.

/ I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2023. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 9. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 2023. GODINU;

Predlagatelj I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković.

Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 14. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu.

/ I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 10. PRIJEDLOG ODLUKE O PRISTUPANJU OPĆINE OKUČANI SPORAZUMU GRADONAČELNIKA ZA KLIMU I ENERGIJU;

Predlagatelj Odluke o pristupanju Općine Okučani sporazumu gradonačelnika za klimu i energiju je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Odluke o pristupanju Općine Okučani sporazumu gradonačelnika za klimu i energiju s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 14. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi sudjeluje vijećnik Borislav Ojdanić /SDP/. Nakon zaključene rasprave Predsjednik daje Prijedlog odluke o pristupanju Općine Okučani sporazumu gradonačelnika za klimu i energiju na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o pristupanju Općine Okučani sporazumu gradonačelnika za klimu i energiju.

/ Odluka o pristupanju Općine Okučani sporazumu gradonačelnika za klimu i energiju u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 11. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU RAVNATELJA NARODNE KNJIŽNICE I ČITAONICE OKUČANI;

Predlagatelj Odluke o imenovanju ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Okučani je općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Odluke o imenovanju ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 14. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi sudjeluje vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/. Nakon zaključene rasprave Predsjednik daje Prijedlog Odluke o imenovanju ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o imenovanju ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Okučani.

/ Odluka o imenovanju ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Okučani u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 12. PRIJEDLOG PROGRAMA POTICANJA PODUZETNIŠTVA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI;

Predlagatelj Programa poticanja poduzetništva na području Općine Okučani je Općinski načelnik.

Obrazloženje Odluke daje Općinski načelnik.

Prijedlog Programa poticanja poduzetništva na području Općine Okučani vijećnici su primili u materijalima za 14. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog Programa poticanja poduzetništva na području Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Programa poticanja poduzetništva na području Općine Okučani.

/Programa poticanja poduzetništva na području Općine Okučani u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 13. PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI JAVNIH PRIZNANJA OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;

Predlagatelj Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Okučani za 2023. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 14. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi je sudjelovao vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/ i vijećnica Gordana Kaljaić /SDP/. Nakon zaključene rasprave Predsjednik daje Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Okučani za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Okučani za 2023. godinu.

/ Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Okučani za 2023. godinu u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 14. RAZLIČITO;

Na kraju sjednice predsjednik OV Ivica Pivac pozvao je sve vijećnike na svečanu proslavu dana općine Okučani koja će biti održana 15.lipnja 2023. kada će biti i proslava blagdana sv.Vida mučenika.

Sjednica zaključena u 20,15 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE OKUČANI

KLASA: 024-02/23-01-3

URBROJ: 2178/21-01-23-01

Okučani, 16. svibnja 2023. godine

Voditeljica zapisnika
Sanja Markanović

Predsjednik Općinskog vijeća
Ivica Pivac